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Като в 
наркотична 
зависимост

ДЕЯН ДОНКОВ и РАДИНА КЪРДЖИЛОВА 
засега са една от най-стабилните двойки в шоубизнеса, 

защото силите на привличане и отблъскване вътре в 
нея са неразрушими
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акто всяка годи-
на и тази Деян 
и Радина не из-
невериха на тра-
дицията си да 
прекарват почти 
цяло лято на мо-
рето. Последната 

публична поява на известната двойка 
беше на Нощта на ергените в Лозе-
нец, организирана от популярен бар, 
където актьорите не спряха да де-
монстрират любовта си. Мнозина им 
предричаха скорошна раздяла още 
през 2013-а, след като излязоха наяве 
разрушителните им страсти, агресия-
та, сълзите и покаянията в участието 
им в „Къртицата“. Това, което Story 
разкри година по-рано, се разигра 
като истински драматичен филм пред 
очите на зрителите, само дето герои-
те в него играеха себе си. Тогава по-
вечето от нас останаха дълбоко въз-
мутени от отношението на Деян към 
Радина и бяха убедени, че тя трябва 
да се осъзнае и веднага да го заре-
же, а близките и приятелите й трябва 
да й помогнат. За да се счупи такава 
връзка обаче се оказва, че е нужна 
енергията на атомен взрив. Защото 
страстите в артистичната двойка не 
са разрушителни за нейното същест-
вуване, а обратното – те я подхранват 
и държат в здрава спойка така силно, 
че разпадането й е много по-труд-
но, отколкото на улегнало семейство 
с деца и множество общи спомени. 
Деян и Радина имат наркотична за-
висимост един от друг, защото всеки 
от тях намира в другия ден след ден 
точно това, от което има огромна 
нужда. Някои възкликват – ето, това 
е любовта! Други неодобрително кла-
тят глави – не, това е всичко друго, 
но не й любов. Но за нея определе-
ния няма. 

„Онова, което видях, за мен пред-
ставлява изсмукването на соковете 
на една любов, за да бъде трансфор-
мирана тя в отрова. Тяхната връзка е 
болиден сблъсък, война на светове-
те“ - опита се да анализира, доколко-
то е възможно за един родител пи-
сателят Христо Кърджилов, баща на 
Радина. Той допълни, че майката на 
актрисата, както и брат й, са отврате-
ни от случващото се, и самият той е 
не по-малко наранен. Думите му бяха 
изречени, когато бушуваха страстите 
около участието на любовната двойка 
в „Къртицата“. Кърджилов обаче оза-
дачи с опита си да бъде обективен, 

K

като разкри пред Story, че дъщеря му 
от дете е с труден характер и че го е 
учудвала неведнъж с бързата смяна 
на различни лица и образи. И, без да 
оправдава агресията на гаджето й, не 
отрече, че е възможно тя понякога 
да го предизвиква по някакъв начин. 
„Делят по равно оста на трудните си 
характери“ - обобщи той. 

Според психолога Александра Пет-
рова, в „Къртицата“ Радина се е дър-
жала като жертва: „Това е, което ние 
видяхме от всички техни скандали, 
които се излъчваха, от коментари-
те, които се правеха. Много жени са 
като Радина. Прекалено много зала-
гат на връзката, на отношението си 
към партньора, опитват се да оправят 
ситуациите, готови са да дават толе-

ранс, независимо дали са тормозени 
физически или психически.“ Деян пък 
има нужда точно от това, защото 
така се чувства силен, поддържан и 
ценен в личните взаимоотношения. 
Може би затова нарочно често под-
клажда по един или друг начин таки-
ва ситуации, в които градусът на емо-
циите расте, расте, стига до психиче-
ска или физическа агресия, а когато 
получи лековитите сълзи на любима-
та си и им се наслади, се успокоява и 
започва да се извинява. Това пък дава 
поредната надежда на Радина, че не-
щата все някога ще се оправят, бла-
годарение на нейната всеотдайност. 
Така се получава омагьосаният кръг, 
на който всички станахме свидетели. 

Въпреки сълзите и опитите да уго-
ди на любимия, актрисата сама при-



Звезди

АНДРЕА 
БОЧЕЛИ 
открива 
голямата си 
любов след секс 
за една нощ

Ария за 
случайния секс

С
лавата го застига късно, 
но напълно закономерно, 
сякаш, за да изплати дълга 
си към неговия талант за 
годините на мечти за голя-
мата сцена - до онзи миг 

мислил, че ще бъде просто банален, 
но успешен като адвокат. 

Бочели е на 35 години, когато 
светът чува гласа му. През 2004 г. 
става първи в секцията „Нови пред-
ложения“ на фестивала в Сан Ремо. 
Година след това изпява песента, на-
писана от Дзукеро, „Ил маре калмо 
дела сера“ в английско-италиански 
вариант – тя му проправя пътя към 
световните сцени и пазари. Следва и 
друг успех - „Кон те партиро“, след 
което идват успешни албуми, дуети с 
най-големите имена от класическата 
и поп сцената, звезда на Алеята на 
славата, милиони почитатели по све-
та и милиони долари в банковата му 
сметка. 

Ражда се в семейството на фер-
мер през 1958 г. в Лаятико, Тоскана. 
Не е сляп по рождение, но още от 
дете страда от глаукома. При един 
футболен мач топка го улучва в дяс-
ното око, с което дотогава различава 
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На 31 август тенорът ще 
пее на стадион „Българска 

армия”. В публиката ще бъде 
и двегодишната му дъщеря 

Вирджиния, която е талисман 
на екипа. Сред изискванията 
на тенора е в бекстейджа да 
има обособен детски кът за 
нея. „Вземам я задължително 
с мен на турне. Зарежда ме с 
невероятна енергия”, казва 

Бочели. Заедно с носителя на 
„Грами“ пристига  и съпругата-

мениджър Вероника Берти.

ВИРДЖИНИЯ Е 
НЕГОВИЯТ ТАЛИСМАН



Звезди

Ще понесе ли 
НИКОЛЕТА да живее 
като Алисия в Англия?

Ще има ли папараци 
в Лондон, които да 

преследват Николета

Дебеланко, ама 
късметлия с втора 
мома англичанка

Хям“ за евентуалното привли-
чане на Божинката. „Искаме 
да подпишем с безполезен 
българин с наднормено те-
гло? Шок!“, избухва друг 
краен запалянко на „чуко-
вете“. Именно килогра-
мите на футболиста са 
ключови за сделката, фи-
нансовата страна е уреде-
на, твърди се на „Герена“. 
Божинов премина успешно 
физически тестове и сега 

се очаква благословията на 
Сам Алърдайс. Ако подпи-

ше с лондончани, то това ще 
бъде вторият английски отбор в 

кариерата на Валери след беляза-
ния от две тежки контузии престой в 

„Манчестър Сити“ и вторият опит да 
направи мома англичанка жената до 
себе си.  

Дали Николета ще е достатъчно 
щастлива от трансфера на съпруга 
си? Жертвата ще е голяма – суров 
климат, никакъв нощен живот, тежък 
тренировъчен режим за Валери, а тя 
просто мома англичанка в режим 
на домакиня. Алисия вече мина през 
този цикъл, когато Валери игра в 
„Манчестър Сити“  и стоически поне-
се британските порядки. Но Николета 
е възможно да не издържи без свет-
ски блясък. Макар че жена с нейната 
външност трудно може да остане не-
забелязана от светските хроникьори 
дори на Острова. Но пък къде би мо-
гла да покаже прелестите си освен на 
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В
ъзможният трансфер на Ва-
лери Божинов в Уест Хям 
предизвика бурни реакции 
не само сред български-
те фенове, но и сред ан-
глийските запалянковци. 

В мига, в който стана ясно, че е за-
почнал пробния си период на „Бо-
лейн Граунд“ и чака одобрението на 
мениджъра Сам Алърдайс, феновете 
скочиха в атака. Сделката може да се 
провали (до редакционното приключ-
ване на броя още нямаше яснота 
дали Божинов ще играе на Острова, 
бел. ред.), тъй като Валери доста на-
пълня по време на лятната подготов-
ка при тренировките на вече бившия 
треньор на „Левски“ Пепе Мурсия. 
По думите на самия Алърдайс транс-
ферът зависи изцяло от формата на 
нашия. При новината, че Божинов 
отива в Лондон, феновете на Уест 
Хям заляха форумите с коментари 
около изненадващия ход на Големия 
Сам, както наричат мениджъра на 
„чуковете“. Според някои българинът 
е бил голям играч някога, но сега 
няма нищо общо с формата си, която 
му осигури място във „Фиорентина“, 
„Ювентус“ и „Манчестър Сити“.

„Съмнявам се да се нуждаем от 
още един нападател, който не вкар-
ва голове“, пише запалянко на „Уест 
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Не е сама, 
но е 
самотна

С
транна комуникация има 
в семейството на певица-
та от женската група No 
Angels, която със специ-
фичния си глас, огнената 
си коса и бурния си харак-

тер покори не само немската публи-
ка. Още когато тя била дете, да не 
споделят помежду си, било практика 
в семейство Дяковски. „Аз последен 
разбрах, че момичето ми пее – раз-
казва бащата на Люси, тенорът Лю-
бомир Дяковски. - Дори когато се 
яви но конкурс в Германия, четири 
дни след датата звъннах да видя при-
ета ли е, не е ли. Просто не вярвах, 
че нашето българче може да спечели 
каквото и да е в чужда държава“ - 
разказва за детството на дъщеря си 
певецът, който наскоро оглави пле-
венската Филхармония. Разбира се, 
майката, която е пианистка, никак 
не била доволна от привидната неза-
интересованост на съпруга си и дори 
му се накарала, че се обажда с тако-
ва закъснение. Но, самата Людмила 
приема този тип отношения за даде-
ност и е свикнала, че с мълчанието 
си, просто не се товарят един друг с 

ЛЮСИ ДЯКОВСКА 
споделяла добрите 
новини на майка си, 
лошите - на баща си

Наскоро тя 
сподели във 

facebook, 
че много 

се гордее с 
баща си
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Ръка, 
подадена 
за удар
Четири години след побоя моделът КАТРИН ВАЧЕВА 
не спира да се оглежда и да се плаши подадената є ръка 
за „здравей“ ли е, или за удар

Т
ри години условна присъ-
да за побойника Орлин 
Орлинов и при издънка от 
негова страна – година и 
половина затвор, 8000 лв. 
обезщетение, плюс лихви-

те... Това е наказанието, което получи 
българският футболист за деянието 
си срещу модела Катрин Вачева след 
четиригодишно ходене по мъките в 
търсене на истината. „Никога не съм 
говорила за пари и не мисля, че как-
вото и да е сума може да заличи и 

компенсира моралните загуби, които 
този мъж ми нанесе – казва за реше-
нието на съда Катрин. - И затова ще 
се боря за по-сурова присъда. През 
тези четири години преживях случка-
та отново и отново, разпитваха ме по 
6-7 часа, за да се хванат и в най-мал-
кото разминаване в показанията ми, 
държаха се безобразно както с мен, 
така и със свидетелите ми, докато 
Орлин не се явяваше в съда, а се 
опитваше да ме срине, разпространя-
вайки лъжите си по медиите.“

Катрин 
обожава 
да пътува
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Евъргрийн
незабравимите истории 

на звездите



ПЕТЪР СЛАБАКОВ има 3 брака, 3 деца 
и не е бил в театър повече от 3 години

Помнете го 
като Шибил

асечено 
лице, горд 

характер и 
дух, безпогрешен 

инстинкт за хора-
та, магнит за жените, 

безкомпромисен – това 
бе Петър Слабаков – лю-

бимият хулиган на 
българското кино, 
който си отиде от 

рак преди 5 години на 17 май 2009 г.
Израсъл е в многолюдно семей-

ство и обичал да казва, че няма по 
света друга фамилия Слабакови. Ако 
някой се казва така, трябва да е не-
гов роднина. Името Слабаков идва 
от прапрадядо му Никола, който е 
бил слаб, и са му казвали отначало 
Никола Слабото, а после прякорът 
станал фамилия — Слабаков. Всички 
знаят Петър Слабаков просто като 
Слабака. „В Мъжката гимназия в 
Шумен единствено Страхил, който 
седеше зад мен, ми казваше Петър. 
Всички други ме наричаха Слабак. 
Започнаха на него да викат Петър и 
той се обръщаше на това име, а аз 
реагирах само на Слабак“, така за-
почнал разказа за живота си пред Ру-
мяна Емануилиду, автор на книга за 
легендарния актьор. 

В началото категорично отказал 
животът му да бъде списван и оп-
исван, но на следващия ден дал бла-
гословията си – не от суета, а защото 
цял живот не се научил да затваря 
устата и душата си. Обичал да раз-
казва за някакъв репортаж по теле-
визията за деца на богаташи, които 

учат в колеж. Едното мечтаело, като 
завърши да си купи палат в чужбина, 
другото - скъпа кола, третото - някак-
ви още по-скъпи неща. А в Бериево, 
където живеел през последните годи-
ни от живота си актьорът, има интер-
нат за бездомни деца. Когато попи-
тал едно от тях какво би си купило, 
ако имаше много пари, то му казало, 
че ще си купи торта, а след това ще 
я раздели на парчета и ще ги даде 
на другите деца. „Не може един да 
преяжда и да има сто усти и сто гъза, 
а друг да няма никакъв!“, гневял се 
актьорът. Ако питали него, управни-
ците ни трябва да бъдат натикани в 
лагер, да стоят там подпрени на мо-
тики и да се пекат цял ден на слънце. 

Слабака има 3 брака, 3 деца и не 
е бил в театър повече от 3 години. 
Първата му съпруга дори го обвини-
ла, че е касоразбивач. Минава обаче 
през живота като таран от непоколе-
бимост и вяра. 

Цветана Гълъбова, с която Слаба-
ка живее през последните 24 години 
от живота си, всъщност е третата му 
съпруга. Първата се казва Стефания 
и му родила две деца. Твърди, че ни-
кога не е казал лоша дума за нея, 
но разказва, че когато се развежда-
ли, адвокатът й извадил документ от 
театъра, че Слабаков е касоразби-
вач. Всъщност ставало дума за една 
пирографирана кутия на театъра, от 
която взел лев и седемдесет, за да 
купи хляб. На всичко отгоре казал на 
портиера, че ще върне парите. Въ-
преки това Вили Цанков, който по 
това време бил режисьор в Бургас, го 
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наказал три дни да бъде портиер на 
театъра. 

Втората му съпруга е актрисата 
Кина Дашева, бивша жена на Иван 
Радоев, която му е родила Андрей, 
днешния нашумял режисьор, актьор 
и бунтар като баща си. 

Цветана била съпруга на Мето-
ди Андонов. За пръв път двамата с 
Петър се срещат през 1957 г. в Бур-
гаския театър. Тогава той е на 34 
години, красавец, волнодумец, скан-
далджия, любител на чашката и пръв 
приятел на повечето бохеми в мор-
ския град. И току-що разведен със 
Стефания. Цветана пък току-що е 
омъжена за именития режисьор след 
7-годишна връзка. Което не й пре-
чи, както признава по-късно, да бъде 
„силно впечатлена“ от Петър. Но съд-
бата решава те да се съберат и да за-
живеят заедно чак след 26 години. 

В Бериево двамата пенсионери си 
разделяли справедливо селската ра-
бота, от която зависело добруването 
им. Той косял, пръскал, грижел се за 
царевицата, картофите, лука. Негова 
работа били безкрайните поправки 
на старата къща, която все отнякъде 
протичала. „Странна работа. Над-
хвърлих 80-те, пък акълът ми е все 
на 20. Истината е, че се чувствам на 
30“, споделя по онова време актьорът. 
Още когато го изключвали от гимна-
зията, класната му казала: „Ти и да 
побелееш, и да остарееш акълът ти 
няма да дойде.“ 

Цветана пък се занимавала с ко-
кошките, кучетата и котките. „Петър 
ги обича повече от хората! Понякога 
ми се приисква да съм куче или коте. 
Дори кокошка. За да ме обича, както 
обича тях. Не стига това, че се грижа 
сама за 12 котета и 6 кучета, ами не 
ми позволява дори да им се скарам. 
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Абсолютна 
женственост 
За последните две години ароматът 
на Lancome - La vie est belle, чу най-съ-
кровените желания на жените. И 
няма по-голяма радост от това да 
видиш красотата във всеки момент, 
а този аромат се превърна в изиска-
на покана за стремеж към щастие и 
умение да се наслаждаваш на живота 
с удоволствие. Сега ви го представя-
ме в нова олфактивна композиция - La 
vie est belle L’Absolu de Parfum, в която 
изкристализира новата квинтесенция 
на аромата - по-силен, по-чувствен и 
по-хармоничен от всякога, съчетан с 
изключителни необработени състав-
ки. Създателите му Доминик Ропион 
и Ан Флипо са поставени пред ново 
предизвикателство и вземат най-ва-
жното от иконата на Lancome – 
ирисът, който е трансформиран в 
изключително концентриран абсолю 
– един от най-силните, които съ-
ществуват днес. 

Lanvin също ни изненадват с нова 
„абсолютна“ интерпретация - ME 
L’Absolu, която е в унисон с колекци-
ята на дизайнера Албер Елбаз. Арома-
тът е онзи силует в златно с pret-a-
porte изисканост, който да носите 
смело както през деня, така и през 
нощта като допълнение в стила си. 
Опасно привлекателен, той оставя 
след себе си една пищна, чувствена 
и много изискана следа. Да носиш ME 
L’Absolu е като да се облечеш с цялата 
елегантност на Lanvin. Ще доловите 
зелената свежест на леко стрити лис-
та виолетка, сочна мандарина и изо-
билие на абсолют османтус, бляскав 
божур, разцъфващ с въздушна пълнота, 
пачули и ухание на мускус. 

Романтична 
разходка в Париж
То и каква да бъде в града на любовта 
сред невероятния нощен изглед на 
спящата Сена. Точно там ни пренася 
тоалетната вода So Dupont на S.T. 
Dupont. Разцъфнали цветя и изящни 

плодове около база от светла дърве-
сина оставят нежно чувствено уха-
ние, последвани от хрупкава круша 
и сочна къпина, зюмбюл и лъчистата 
свежест на портокалов цвят. Оста-
ваме в Париж и заради страстта ни 
към модата. И заради Givenchy, които 
ни оплитат в златната нишка, която 
свързва модата и ароматите. Днес 
тя е неразделна част от най-красиви-
те модни творения и затова става 
подпис на прелъстяващия нов аромат 
на марката – Dahlia Divin. Той подсилва 
женствеността още с първите капки 
по кожата ви и оставя следа на ухания 
от слива, бял жасмин, ветивер, санда-
лово дърво и пачули. А новата муза на 
Givenchy е самата пленителна Алиша 
Кийс, чиято магнетичност най-добре 
олицетворява Dahlia Divin.

Игра на любов 
Есенция на женствеността, концен-
трат на чувствеността, KENZO JEU 
d’AMOUR изследва всички аспекти в 
играта на любов. Сочен нар, освежен 
от червена мандарина и мекотата на 

Beauty

ИЗКУСТВОТО
да съблазняваш

Открийте своето послание за щастие, любов и 
романтика с новите аромати тази есен
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Психология
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Една от ОСНОВНИТЕ 
ТРУДНОСТИ по пътя 
на израстването и 
постигането на мечтите 
ни, е справянето с 
негативизма около нас

Станете глухи, 
за да успеете

„С какъвто се събереш, такъв ставаш“.
Колкото и да не ни се иска да при-

знаем, истината е, че средата в голя-
ма степен определя живота ни. Об-
кръжаващото ни общество налага оп-
ределени представи за това, кое може 
и кое не може, кое е за нас и кое не 
става за нас. Много мъдрост има в 
притчата за орловото яйце, което слу-
чайно попаднало сред кокоши яйца и 
било отгледано от кокошката заедно 

с другите и пиленца. Когато орлето 
пораснало, то започнало да прави 
всичко, което е нормално за една ко-
кошка. Понякога му се искало да по-
лети и гледало замечтано към небето, 
но знаело, че кокошките не могат 
да правят това. Затова цял живот си 
останало като тях и не полетяло  – 
най-жестоката тайна на успеха.

Дали и ние не сме като орлето, 
когато дори не опитваме да осъщест-

К
огато четем позитивна 
литература и истории за 
успели хора, ние лесно се 
вдъхновяваме, започваме 
да вярваме повече в себе 
си и решаваме да напра-

вим крачка напред. Докато четем 
книги и посещаваме семинари, чувст-
ваме прилив на енергия, сякаш ни 
порастват криле.

Какво става обаче, когато отново 
се върнем към ежедневието си?

Хората около нас поклащат недо-
верчиво глава и ни изтъкват хиляди 
причини защо това, към което се 
стремим, е невъзможно.

Съчетани с нашите стари убеж-
дения, негативните коментари и на-
гласи на заобикалящите започват 
да ни дърпат назад, карат ни да се 
разколебаем, да се примирим и да се 
откажем от мечтите си. Това е една 
от причините скоро отново да вле-
зем в старите „релси“ и да забравим 
ентусиазма си… До следващата книга 
или семинар…

Често тези хора, които се опитват 
да ни спрат и разубедят, са най-близ-
ките ни. Било заради това, че мечта-
та ни е твърде далеч от техните пред-
стави и не се вмества в границите им 
за възможното, било поради страх че 
ще ни загубят или заради желанието 
им да ни предпазят от грешки и раз-
очарования. Разбира се, в повечето 
случаи те го правят съвсем доброна-
мерено, но ако им повярваме и се 
поддадем на съмненията, които ни 
внушават, тяхната истина ще се пре-
върне в наша истина.

Според редица статистически из-
следвания, нашият  успех се определя

10% от знанията и способностите ни,

40% от начина ни на мислене и

50% от средата.

Хората около нас, приятелите с 
които прекарваме времето си, нещата 
които постоянно чуваме, неизменно ни 
влияят. Неслучайно народът е казал: 
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Посоки

Франция  
по Жул Верн
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И
ма едно място във водите 
на Лоара, където карна-
валът не спира 365 дни в 
годината. Наричат го Ос-
тровът на машините (Les 
Machines de l’ile). Намира 

се на остров в реката във френския 
град Нант, някогашна столица на Бре-
танското кралство. За гостите на града 
първата изненада е невероятната ком-
бинация от материализирания свят на 
Жул Верн или мечтите на Леонардо 
да Винчи, който живее на острова на 
машините, и духът на херцозите, дали 
облика на мястото.

С изключение на острова, всичко 
в Нант е история. Исторически е на 
практика всеки квартал на града, като 
условно за център се смята кралският 
площад в старата му част. От 1972 г. тя 
единствено е пешеходна зона в Нант, 
оградена от пристана Де ла Фос, улица 
„Сен Пиер“ и „Сент Андре“. Именно 
тук са разположени един от най-кра-
сивите дворци, както и голямата църк-
ва. Около този център са се появили 
най-аристократичните в миналото 
квартали Граслен и Буфе, където още 
се пазят средновековните защитни ук-
репления. Импозантни колонади, слож-
но изработени фонтани и реставрирани 
стари сгради, създават едновременно 
усещането за старинност и за това, че 
миналото е още живо.

На пешеходно разстояние от там, 
е Островът на машините – свят, 
оживял от фантазията, фантастичните 
романи от детството и нереализирани-
те мечти на ренесансовите мечтатели. 
Навремето странният комплекс бил 
открит официално като техническо из-
ложение на фантастичните машини. 
Трябва да стъпите на място обаче, за 
да разберете, че скучното и сухо име 
няма нищо общо с действителността. 
Още на големия площад отпред ви 
посреща гигантски механичен слон, 
който прилича на играчка, излязла 
от индийска приказка. Само че е ги-
гантски. Движи се, яхнат от туристи, 
и може изненадващо да вдигне хобот 
и да изкъпе всички наоколо. Което 
предизвиква взривове от смях и вико-
ве. Следват открити и закрити с висо-

Духът на аристократично 
минало съжителства 
с този на оживели 
фантастични романи  
в НАНТ
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АСОЦИАЦИЯТА НА 
ЧУЖДЕСТРАННАТА 

ПРЕСА в Холивуд събра 
знаменитости на 

годишния си банкет и 
раздаде голяма сума за 
благотворителни каузи

Два 
милиона 
дарения

Любимият 
сериал

 Доктор Ху ще си 
партнира вече  

и с робот 
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Латино 
красота

 В Свети Влас  
бе избрана  

най-атрактивната 
дама с екзотичен чар
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СОФИЯ ВЕРГАРА 
беше заложила 
на суперсекси 
червена рокля
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